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平川市地域公共交通協議会組織会会議録 

 会長 副会長 事務局長 事務局員 

    

開催日時 平成２４年３月３０日（金） 午後１時３０分～午後１時５０分 

開催場所 平川市役所本庁舎３階 応接室 

案件 

１）委嘱状交付 

２）役員選出（会長、副会長、監事、会計） 

３）規約の一部改正（案）について 

出席者 

【出席者】 

・福地順委員   ・下山敏則委員 ・葛西幸夫委員 ・福田寛委員 

・白戸一好委員  ・佐藤順一委員 ・大黒正勝委員 ・佐藤成子委員  

 ・大橋忠宏委員  ・田中和男委員 ・木村雅彦委員  

出席者１１名 

 

【欠席者】 

・豊嶋修委員   ・成田修治委員 ・浅利次郎委員 ・古川敏夫委員    

 ・八木橋長委員    

欠席者５名 

 

【事務局】 

事務局長：鳴海和正 事務局：長谷川尚道、山田一敏、小林豊 

鳴海事務局長 

只今より、平川市地域公共交通協議会組織会を開催いたします。まず、欠席者に

ついてご報告申し上げます。青森県バス協会の豊嶋様、県交通運輸産業労働組合協

議会の成田様、県中南地域県民局地域整備部の浅利様、平川市商工会の古川様、平

川市建設部の八木橋が欠席となっております。 

それでは、早速、委嘱状の交付に移らさせていただきます。 

今回、平川市地域公共交通協議会委員にご就任いただく皆様に、大川市長より委

嘱状を交付いたしますので、お名前を呼ばれた方はご起立いただき、その場で委嘱

状をお受け取りくださいますようお願いいたします。お受け取りになられましたら

ご着席願います。 

なお、委員の就任期間について、前委員の任期から間を空けることなく委嘱する

ため、３月２５日からの委嘱としております。また、役職名は省略させていただき

ますのでご了承願います。福地順様。 

市長 （市長から出席者に委嘱状を交付） 

鳴海事務局長 引き続き市長よりご挨拶申し上げます。 

市長 （あいさつ） 

鳴海事務局長 
続いて議事に移ります。議事（１）仮議長の選出ですが、仮議長は市長にお願い

してもよろしいでしょうか。 

委員 異議なし 
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鳴海事務局長 異議がないようですので、仮議長を市長にお願いします。 

市長 

それでは、暫時の間、仮議長を務めさせていただきます。よろしくお願いします。 

まず、議事（２）会長の互選を行います。互選方法を伺います。 

声がありませんので、互選方法を指名推薦にしてよろしいでしょうか。 

委員 異議なし。 

市長 
異議なしの声がありましたので、互選方法を指名推薦といたします。それでは、

指名推薦をお願いします。 

大黒委員 老人クラブ連合会の佐藤順一さんを推薦します。 

市長 
佐藤順一さんの推薦がありましたが、他にございませんか。 

それでは、会長を佐藤順一さんとすることに異議ありませんでしょうか。 

委員 異議なし。 

市長 

異議なしと認め、佐藤順一さんに会長をお願いします。それでは、議長席にお願

いいたします。仮議長はこれで終わらせていただきます。ご協力ありがとうござい

ました。 

鳴海事務局長 

誠に恐れ入りますが、市長は別の用務がありますので、退席させていただきます。 

（市長退室） 

それでは、佐藤会長からごあいさつをお願いします。 

佐藤会長 

（あいさつ） 

それでは、引き続き、議事（３）副会長の指名を行います。規約により、私の指

名となりますのでご指名いたします。弘南鉄道の下山委員にお願いいたします。 

次に、議事（４）監事の互選を行います。互選方法を伺います。声がありません

ので、互選方法を指名推薦にしてよろしいでしょうか。 

委員  異議なし。 

佐藤会長 
異議なしの声がありましたので、互選方法を指名推薦といたします。それでは、

指名推薦をお願いします。 

下山副会長 平賀ハイヤーの葛西委員とひらかわマイバスの会の佐藤委員を推薦します。 

佐藤会長 

他にございませんか。 

無いようですので、平賀ハイヤーの葛西委員とひらかわマイバスの会の佐藤委員

に監事をお願いすることに異議ありませんでしょうか。 

委員 異議なし。 

佐藤会長 

無いようですので、葛西委員と佐藤委員に監事とすることに決定いたします。 

次に、議事（５）会計の指名を行います。規約により私からの指名となりますので

指名いたします。会計は、企画財政課職員にお願いします。 

最後に、議事（６）規約の一部改正（案）についてを議題といたします。まず、

事務局より説明をお願いします。 
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以上会議顛末を報告するものである。 

 

（報告者氏名）事務局員 小林 豊 

事務局 小林 （資料により説明） 

佐藤会長 

ただいま事務局から、規約の一部改正（案）について説明がありましたが、質疑

を求めます。なければ、規約の一部改正（案）については、原案どおり承認してよろ

しいでしょうか。 

委員 異議なし。 

佐藤会長 
 それでは、規約を原案どおり一部改正することに決定します。これで、全ての議

事は終了しました。その他なにかございませんでしょうか。 

鳴海事務局長 

人事異動等により４月以降委員の交替が予定されている方は、会議後終了後、事

務局までお知らせくださるようお願いします。 

次回は５月～６月頃協議会を開催予定しております。これまでの実証運行の結果

報告、２３年度の事業報告及び決算報告、２４年度の事業計画についてを案件とす

る予定ですのでよろしくお願いいたします。 

事務局の異動についてご報告いたします。今回の人事異動により４月１日付けで

事務局の長谷川、小林が他課に異動することとなりましたので、ご報告いたします。 

佐藤会長 
それでは、本日の協議会の協議案件は全て終了となります。本日は、ありがとう

ございました。 


